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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2013. november 22-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Csertő Attila 

Domján István 

Forgó Gábor 

Gyurkovics Balázsné 

Hallai Tibor 

Kaldenekker Zoltán 

Szabó Sándor  (8 fő) 

    

Igazoltan távol: Bodor József 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Farkas Ildikó irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 

van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

190/2013. (XI. 22.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. november 22-én  

megtartott  rendkívüli ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. november 22-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 
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Közérdekű bejelentések 

 

1. Pályázatok benyújtása az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból (EMVA) nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára 

nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Egyebek 

 

     Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

     Határidő:    azonnal 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Pályázatok benyújtása az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból  

                    (EMVA) nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott  

                    alapszolgáltatások fejlesztésére 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete) 

 

 

Forgó Gábor képviselő javasolta a polgárőrség esetében a DACIA Duster gépkocsit, mint 

terepjáróra a pályázatot benyújtani. 

 

Farkas Ildikó irodavezető elmondta, hogy csak a gépjármű katalógusban szereplő 

gépjárműveket lehet beszerezni, de ebben a katalógusban DACIA típusú gépkocsi nem 

szerepel.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester „az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, 

a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, 2. 

célterület egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódó új gépjármű beszerzése már működő 

szolgáltatás kapcsán, a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület pályázatának támogatása” határozat 

elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

191/2013. (XI. 22.) sz. Kth: 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, 2. célterület egyéb szolgáltatás 

ellátásához kapcsolódó új gépjármű beszerzése már működő szolgáltatás kapcsán, a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület pályázatának támogatása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület „Kerekegyháza bűnmegelőzési célú 
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szolgáltatásának fejlesztése” című - az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére  kiírt, a 2. célterület egyéb szolgáltatás ellátásához 

kapcsolódóan új gépjármű beszerzése  – pályázatával. 

A bűnmegelőzési célú szolgáltatás fejlesztése - az 1 db Skoda Yeti Active 2.0 TDI 

4x4 110 Le 5 ajtós típusú terepjáró személygépkocsi beszerzése - szükséges. Az 

Önkormányzat a  fejlesztés megvalósítását támogatja. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja 6 350 000 Ft. összegben. 

Felhatalmazza a polgármestert a támogató nyilatkozat és a támogatási szerződés 

aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 

2013-2014. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

 Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta „az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési 

Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások 

fejlesztésére kiírt, 1. célterület falu- és tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához kapcsolódó új 

gépjármű beszerzése működő szolgáltatás kapcsán pályázat benyújtása” határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

192/2013. (XI. 22.) sz. Kth. 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, 1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához  kapcsolódó új gépjármű beszerzése működő 

szolgáltatás kapcsán pályázat benyújtása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be  az 

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt, 1. célterület falu- és 

tanyagondnoki szolgáltatás ellátásához  kapcsolódó új gépjármű, 1 db Volkswagen 

Transporter Kombi RT 4mot., 2.0CR TDi 4 ajtós típusú mikrobusz beszerzésére - a 

már működő szolgáltatás gyermekszállítási feladatainak ellátásához szükséges 

fejlesztésére - a „Falu- és tanyagondnoki szolgáltatás fejlesztése” címmel. 
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3./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét (nettó) 10 000 

000 Ft-ban határozza meg.  Az igényelt támogatási összeg:  10 000 000 Ft.  

 

4./ Képviselő-testület vállalja a 2 700 000 Ft önrész – a projekt ÁFA tartalma – saját 

forrásból történő biztosítását. 

 

5./ Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az 

önkormányzati önrész összegét – a projekt ÁFA tartalmát – az adott évi 

költségvetésében elkülöníti. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6./ Felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a szükséges nyilatkozatok megtételére, a 

pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

         Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   azonnal 

 

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző és általa: 

     Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:35 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


